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Ata da 128ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió 
Biênio 2019-2020 

 
 

Aos (07) sete dias do mês de maio do ano de 2020, às 15h00min (quinze 
horas), sob a presidência em exercício do vereador Samyr Malta, será 
realizada Sessão Ordinária virtual, atendendo o isolamento social 
orientado pela OMS (Organização Mundial da Saúde), devido a 
pandemia do Corona Vírus, com as presenças dos senhores vereadores: 
Ana Hora, Antônio Holanda, Eduardo Canuto, Francisco Sales, 
Francisco Holanda Filho, Ib Breda, José Marcio Filho, Luciano Marinho, 
Lobão, Maria Aparecida, Mauro Guedes, Ronaldo Luz, Silvania Barbosa 
e Siderlane Mendonça, sendo justificada a ausência dos demais 
vereadores. Passando para o Grande Expediente como Primeiro 
orador vereador Francisco Sales faz um breve relato sobre o 
enfrentamento a Corona Vírus, ressaltando que toda essa pandemia 
vem nos mostrando uma ingerência na saúde pública não só no nosso 
estado e no nosso município, onde o momento que estamos vivendo nos 
mostra claramente a falta de investimentos na saúde em todo o País 
faltando leitos em hospitais, estruturas devidas para atender aos 
pacientes com corona vírus e pacientes com outras enfermidades. 
Ateve-se as planilhas de gastos do governo do estado no combate ao 
corona vírus apresentada pelo deputado federal JHC que mostra a 
necessidade de mais investimentos na saúde. Para concluir diz que o 
executivo precisa tratar o dinheiro público com mais seriedade e que nos 
parlamentares temos que fiscalizar com mais responsabilidade. 
Segundo orador vereador Francisco Holanda Filho faz esclarecimento 
quanto sua fala no dia de ontem, onde citou sua preocupação e 
consideração ao Dr. Alfredo Gaspar e sua família, que enfrenta o desafio 
junto a essa pandemia, deixa registrado que para esse vereador a 
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preocupação mencionada e a mesma que tem com toda população e 
todas as famílias sem distinção que enfrentam essa pandemia. Em 
seguida fala que esteve com o secretário municipal de saúde Nono, onde 
foi pontuado pelo mesmo ações e alternativas para a saúde no combate 
a corona vírus. Em aparte o vereador Francisco Sales discorre sobre a 
fala do orador no que se refere a sua atenção e consideração ao Dr. 
Alfredo Gaspar, onde esclarece que também nutri pelo Dr. Alfredo 
Gaspar apreço e consideração. Em aparte o vereador Siderlane 
Mendonca diz que de fato temos que nos manter unidos e cabe a nós 
vereadores fiscalizar os gastos públicos nesse momento de pandemia, 
onde esse vereador já está verbalizando seu requerimento para esse 
fim. Em aparte o vereador José Marcio Filho também comunga com a 
união de todos os parlamentares desta Casa Legislativa. Em aparte o 
vereador Luciano Marinho concorda com a importância da fiscalização 
junto aos gastos públicos nesse momento. Por fim manifesta sua 
solidariedade ao Dr. Alfredo Gaspar. Passando para o Prolongamento, 
não houve pauta para ser deliberada. Feita a chamada para a Ordem 
do Dia, tendo número regimental foram lidos e aprovados projetos e 
requerimentos de números e autorias; Requerimento do vereador 
Francisco Holanda Filho, discutido pelo autor protocolo 05040019/2020, 
aprovado em discussão única; Requerimentos do vereador Samyr Malta, 
discutido pelo autor e os vereadores; Silvania Barbosa, Ib Breda e 
Francisco Sales, protocolos; 05050026/2020 e 05050029/2020 
aprovados em discussão única; Requerimento do vereador Samyr Malta, 
discutido pelo autor, pelos vereadores; Francisco Sales, Ib Breda, Mauro 
Guedes e subscrito pelos vereadores; Francisco Holanda Filho e José 
Márcio Filho, protocolo 05050030/2020, aprovado com o voto contra do 
vereador Francisco Sales em discussão única. Passando para o 
Expediente Final, vereador Francisco Sales deixa sua solidariedade a 
todos que estão passando por esse momento de pandemia nas pessoas 
do vereador Dr. Cleber Costa, vereadora Ana Hora e o Dr. Alfredo 
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Gaspar. Fala que a preocupação desse vereador é que tenhamos foco 
junto ao combate ao Covid19, onde não podemos nos ater a outras 
questões a exemplo de mudanças de datas de eleições ou aumento de 
vereadores para próxima eleição. Essa Casa Legislativa tem que ter 
responsabilidade e buscar ações devidas com cortes de gastos e que 
venhamos cobrar do executivo mais investimentos na saúde publica. 
Vereador Samyr Malta pontua algumas ações desse vereador 
destinadas ao combate a corona vírus. Vereador Lobão agradece o Sr.  
Jairon do consultório de rua, em tempo que registra ações realizadas por 
esse vereador nesse momento na luta contra o covid19. Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a presente sessão e convocada outra para 
próxima terça-feira em horário regimental. Do para constar lavrei e digitei 
a presente ata que dato e assino. Maceió 07 de maio de 2020 – João 
Antonio Leite de Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de 
Atas e Debates. 
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